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Yunanistan’da peş peşe 

meydana gelen depremler kor-

kuttu. Çarşamba günü akşam 

saat 22.08’de meydana gelen 

5.1 büyüklüğündeki depremin 
ardından 4 deprem daha mey-
dana geldi.  

Ege Denizi’nde Yunanis-
tan’ın Ayion Oros açıklarında 
5.1 büyüklüğünde deprem 
meydana geldi. Çarşamba gü-
nü akşam saat 22.08’de mey-
dana gelen deprem Edirne ve 
çevre illerde de hissedildi. 5.1 
büyüklüğündeki depremin ar-
dından aynı bölgede 4 deprem 
daha oldu. Saat 22.20’de 3.4 
büyüklüğündeki depremin ar-
dından 22.21’de 3.7 büyüklü-
ğünde sarsıntı kaydedildi. Yu-
nanistan’ın Magnesia Thessa-
lia bölgesinde ise 00.20’de 2.8 
büyüklüğündeki depremin ar-
dından dün de saat 12.05’te 
yine Ayion Oros açıklarında 
3.2 büyüklüğünde deprem 
kaydedildi.   

Haber Tunç Eryonar 

Anlamını Kaybeden Si-
nemanın Hikâyesi 

Bir insan neden film çeke-
mez? 

Parası olmadığı için mi… 
Yoksa anlatacak bir şey bu-

lamadığı için mi? 
Gölgedeki Filmler köşesin-

de bu hafta, Türk sinemasında 
çok konuşulmayan ama izleye-
ni derinden sarsan bir filme dö-
nüyoruz: Gece Yolculuğu 
(1987). 

Ömer Kavur’un yazıp yö-
nettiği bu film, yüzeyde bir yö-
netmenin film çekme sürecini 
anlatıyor gibi görünür. 

Ancak derine indikçe anla-
rız ki bu, bir filmin değil; anla-
mını kaybeden bir insanın 
hikâyesidir. 

Ali (Aytaç Arman), yeni fil-
mi için mekân arayışına çıkar. 

Yanında senaryo yazarı Ya-
vuz (Macit Koper) vardır. 

Kasabalar, terk edilmiş ya-
pılar, yarım kalmış hayatlar 
arasında dolaşırlar. 

Ama bu yolculuk, bir film 
arayışından çok, içsel bir 
boşluğun içinde yapılan bir 
gezintiye dönüşür. 

Çünkü Ali’nin aradığı şey 
bir hikâye değil, o hikâyeye 
inanma gücüdür. 

Aytaç Arman’ın Ali perfor-
mansı, Türk sinemasında içe 
kapanmanın en sade ve en et-
kili örneklerinden biridir. 

Arman, karakterini büyük 
tepkilerle değil, suskunlukla ku-
rar. 

Bakışları, duraksamaları ve 
konuşmaktan kaçınışı, Ali’nin 
iç dünyasındaki tükenmişliği 
görünür kılar. 

Macit Koper’in canlandırdı-
ğı Yavuz ise daha dışa dönük 
gibi görünse de, aslında o da 
aynı boşluğun içindedir. 
İki karakter arasında geçen 

diyaloglar, bir hikâyeyi ilerlet-
mekten çok, anlamın yavaş 
yavaş kaybolduğunu his-
settirir. 

Filmde oyuncular konuşur, 
ama asıl anlatılan şey söylen-
meyenlerdir. 

Ömer Kavur’un kamerası, 
mekânları yalnızca bir arka 
plan olarak kullanmaz. 

Terk edilmiş köyler, yarım 
kalmış inşaatlar, boş sokaklar… 

Hepsi Ali’nin zihinsel duru-
munun bir yansımasına dönü-
şür. 

Geniş planlarda görülen ıs-
sızlık, karakterin iç dünyasında-
ki kopuşu büyütür. 

Kamera çoğu zaman mesa-

felidir. 
Bu mesafe, izleyiciyi olayın 

içine çekmek yerine, bir tanık 
konumuna yerleştirir. 

Filmde doğa ya da şehir, bir 
yaşam alanı değildir. 

Aksine, anlamını yitirmiş bir 
dünyanın sessiz dekorudur. 

 
Gece Yolculuğu, klasik an-

latı yapısını bilinçli olarak red-
deder. 

Bir hedef yoktur, net bir iler-
leme yoktur. 

Sahneler birbirine bağlanır 
ama bir sonuca ulaşmaz. 

Tıpkı Ali’nin zihni gibi… 
Kurgu, bir hikâye anlatmak 

için değil; 
arayışın kendisini his-

settirmek için vardır. 
Bu yüzden film ilerledikçe 

bir şeyler çözülmez, 
aksine her şey biraz daha 

dağılır. 
 
Gece Yolculuğu, sinema 

üzerine bir film gibi görünse 
de, aslında çok daha evrensel 
bir soruyu sorar: 
İnsan, anlatacak hikâye bu-

lamadığı için mi susar, 
yoksa anlatmanın bir anla-

mı kalmadığında mı? 
Bugün her şeyin hızla üretil-

diği, her gün yeni hikâyelerin 
tüketildiği bir dünyada, bu film 
daha da anlamlı hale geliyor. 

Çünkü bazen sorun üret-
mek değil, 

üretilenin neden var ol-
duğunu hatırlayamamaktır. 

Gece Yolculuğu, gölgede 
kalmış ama içindeki sessizlikle 
konuşmaya devam eden bir 
film. 

Ve belki de en çok şunu fı-
sıldıyor: 

İnsan bazen yolunu de-
ğil, anlamını kaybeder.

Gece Yolculuğu 

Edirne Gazeteciler Derneği (EGD) Yönetim Kurulu Başkanı 
Adayı Gökhan Tuzladan ve EGD Yönetim Kurulu Adayları, Edir-
ne Belediye Başkanı Av. Filiz Gencan’ı makamında ziyaret etti. 

Geçtiğimiz hafta Edirne Lisesi Mezunları Yetişenler Derne-
ği’nde gerçekleştirilen genel kurulda, mevcut başkan Derya Sarı-
larlı ile deneyimli gazeteci Gökhan Tuzladan başkanlık için yarış-
mıştı. 

Derneğe kayıtlı 64 üyeden 48’inin oy kullandığı seçimde her 
iki aday da 24’er oy almış, oyların eşit çıkması üzerine seçim so-
nuçlanmamıştı. 

Edirne’de aktif gazetecilik faaliyetleri yürüten TV100 ve Tek 
Rumeli TV Temsilcisi Gökhan Tuzladan, Edirne Gazetesi Sahibi 
Mehmet Şenol, Edirne Ajans Gazetesi Sahibi Necmi Engin, Edir-
ne Ulak Gazetesi Sahibi Koray Ustabaşı, Son Dakika Edirne Ga-
zetesi Sahibi Tamer Yavuz ve Edirne Yenigün Gazetesi Baş Mu-
habirlerinden Ergin Yıldız’dan oluşan deneyimli Gazeteci Heyeti, 
Edirne Belediye Başkanı Av. Filiz Gencan’ı makamında ziyaret et-
ti.  

Başkan Gencan, kentin yaşayan hafızası olan yerel gazetele-
rin çalışmalarını yakından takip ettiğini belirterek, olumlu eleştiri-
lerin her zaman yanında olduklarını ve her şartlarda dikkate al-
dıklarını belirterek, çalışmalarında her birine ayrı ayrı başarılar di-
ledi.  

Genel kurulda divan başkanlığını, derneğin kurucularından 
merhum Mehmet Karagöz’ün kızı Şennur Karagöz yapmıştı. Ga-
zeteci Karagöz, divan heyetiyle yapılan istişarelerin ardından se-
çimin ileriki bir tarihte yeniden yapılmasına karar verildiğini açık-
lamıştı. EGD’nin mevcut yönetimi de Aday yönetim ile istişare 
ederek, derneği 04 Nisan 2026 tarihinde aynı yerde yeniden se-
çime götürme kararı aldı. Haber Bahar Oduncu

Gazetecilerden Gencan’a ziyaret

Yunanistan’da peş peşe deprem
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MEHMET BOZOK vefat etti. 
Mualla Bozok’un eşi, Esra Sönmez ve Derya 

Bozok’un babaları, Ozan Sönmez ve Süleyman 
Hurma’nın kayınpederleri, Edirne Giyim Sana-
yi’nden emekli 69 yaşındaki Mehmet Bozok vefat 
etti. 

Cenazesi Perşembe günü Mevlana Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Yenişehir Mezalığı’na defnedildi. 

 
CAHİT ÇALIŞ vefat etti. 
Hacı Şevkiye Çalış’ın eşi, Cavit Çalış, Mücella Koçtaş ve Ya-

se Çanta’nın babaları, Ümit Koçtaş, Engin Koçtaş, Esra Yılmaz, 
Şenol Çanta, Tuğba Hacıoğlu, Murat Çalış ve Serhat Çalış’ın 
dedeleri, Ali Koçtaş ve Fethi Çanta’nın kayınpederi, 85 yaşın-
daki hacı Cahit Çalış vefat etti. 

Cenazesi Perşembe günü Değirmenyeni Köy Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Köy Mezalığı’na defnedildi. 

 
ÖMRÜYE KIRCAN vefat etti. 
Fethi Kırcan’ın eşi, Abdurrahman Kırcan ve Ferhan Kırcan’ın 

anneleri, 74 yaşındaki Ömrüye Kırcan vefat etti. 
Cenazesi Perşembe günü Eski Camii’nde kılınan ikindi na-

mazının ardından Yenişehir Mezalığı’na defnedildi. 
 
KAMİLE GÜNESER vefat etti. 
Küçükpazar Mahallesi sakinlerinden merhum çoban Ah-

met’in eşi, Hüsnü, Necmi, Necat ve İsmail Güneser’in anneleri, 
103 yaşındaki Kamile Güneser vefat etti. 

Cenazesi Perşembe günü Hasanağa Köy Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Köy Mezalığı’na defnedildi. 

 
SADETTİN AKBAŞAK vefat etti. 
Ali Akbaşak’ın oğlu, Nursel Akbaşak’ın eşi, Hatice Akba-

şak’ın kardeşi, Esra Akbaşak’ın babası, 56 yaşındaki Sadettin 
Akbaşak vefat etti. 

Cenazesi Perşembe günü Karakasım Köy Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Köy Mezalığı’na defnedildi. 

Kara Kuvvetleri Komutanı Orgeneral Metin Tokel, Edirne 
Valisi Yunus Sezer'i ziyaret etti. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, Balkan Şehitlerini Anma 
Günü programına katılmak üzere kente gelen Tokel, Vali Sezer 
ile makamda bir süre görüştü. 

Ziyarette, 1. Ordu Komutanı Orgeneral Bahtiyar Ersay, 5. 
Kolordu Komutanı Tümgeneral Mehmet Cafer Aksoytürk, Edir-
ne Garnizon Komutanı Tuğgeneral Yüksel Kolcu ve 9. Hudut 
Tugay Komutanı Tuğgeneral Bülent Barış Sarp da yer aldı. (aa)

Kara Kuvvetleri Komutanı’ndan 
Vali Sezer'e ziyaret 

Z kuşağının iş dünyasındaki 
yükselişi, dönüştürücü bir döne-
me denk geliyor. Z kuşağının en 
yaşlı üyeleri, yirmili yaşlarının 
ortalarında veya sonlarında 
olup muhtemelen ilk profesyo-
nel işlerinde birkaç yıldır çalış-
maktadırlar. Kuşağın daha genç 
yarısı ise işgücüne ilk kez giri-
yor. Kendilerinden önceki diğer 
kuşaklar gibi, onlar da farklı is-
tek ve beklentilerle birlikte yeni 
bir zihniyet getiriyorlar. Ayrıca, 
uzaktan çalışma ve hibrit çalış-
ma da dahil olmak üzere esnek 
çalışma modelinin yaygın ola-
rak benimsenmesiyle birlikte, 
birçok şirketin iş yapma biçimi-
ni sonsuza dek değiştirecek bü-
yük bir dönüşüm döneminde 
çalışma dünyasına giriyorlar ve 
uyum sağlıyorlar .Bu yeni dö-
nemde, Z kuşağının iş yerinde 
sahip olduğu birçok harika özel-
lik var :Esnekliğe değer veriyor-
lar; aslında bu onlar için normal 
bir durum ve bu ortamda başa-
rılı oluyorlar. Birçoğunun gele-
neksel 9-5, yerinde çalışma or-
tamında neredeyse hiç deneyi-
mi yok. Teknolojiye, özellikle 
de dijital iletişime oldukça aşi-
nadırlar. Sonuçta, bilgisayarlar, 
internet, e-posta, sosyal med-
ya, cep telefonları ve günümüz-
de sıradan hale gelen diğer bir-
çok kolaylığın olmadığı bir dün-
yayı hatırlamıyorlar. Bu neden-
le, mevcut teknolojileri ustaca 
kullanırlar ve genellikle yeni 
teknolojileri erken benimserler. 
Genellikle bağımsız, yaratıcı ve 
öğrenmeye heveslidirler . İş yer-
lerinde iz bırakmak ve bunu hız-
lı bir şekilde yapmak isterler. Bu 
yaş grubuna özgü, özellikle de 
şu anki dönemde karşılaşılan 
bazı zorluklar da bulunmakta-
dır: Hem dijital hem de yüz yü-
ze sosyal bağlantıya büyük bir 
ihtiyaç duyarlar . Uzaktan çalış-
ma ortamında, bu bağlantıları 
kurmak ve sürdürmek daha faz-
la çaba gerektirir. Çoğunun yal-
nızca uzaktan çalıştığı şirketler 
için çalıştığı veya mevcut uzak-
tan işlerinin ilk işleri olduğu 
için, Z kuşağı önceki nesillere 
göre meslektaşları ve yöneticile-
riyle daha zayıf, mesafeli ilişkile-
re sahip olma ve işverenlerin-
den kopuk hissetme olasılığı da-
ha yüksektir. Bazı Z kuşağı üye-
leri için algılanan izolasyon, 
monotonluk hissi yaratabilir ve 
can sıkıntısına yol açabilir .Ba-
şarıyı hızlı bir şekilde ve kıdem-
lerinden ziyade katkılarının so-

nucu olarak beklerler . Başarı 
beklentileriyle örtüşmediği tak-
dirde hayal kırıklığına uğrayabi-
lirler. Z kuşağı arasında iş değiş-
tirmek olumsuz bir durum ola-
rak görülmüyor. Daha genç ol-
maları, aile kurma ve kesin ta-
ahhütlerde bulunma olasılıkları-
nın daha düşük olması ve uzak-
tan çalışma sayesinde belirli bir 
konum veya zaman diliminde 
çalışma kısıtlamalarından kur-
tulmaları nedeniyle, Z kuşağı 
daha hareketli ve mevcut işleri-
nin bir yönünden memnun de-
ğillerse sık sık iş değiştirmeye 
meyilli. Onlarla iletişim kurmayı 
başaramazsanız, kapıdan dışarı 
çıkarlar. Bu yeni nesil çalışanla-
rı işe almak, onlarla etkileşim 
kurmak ve onları elde tutmak 
için şirketler, uzaktan ve hibrit 
çalışma ortamlarında faaliyet 
gösterme ve çalışanları yönet-
me biçimlerinde evrim geçirme-
lidir. Peki, bir işletme lideri ola-
rak, iş gücünüzdeki Z kuşağı ça-
lışanlarının uzaktan çalışma or-
tamında daha ilgili ve üretken 
olmalarına ve ele aldığımız zor-
lukların üstesinden gelmelerine 
yardımcı olmak için neler yapa-
bilirsiniz? Misyonunuzu, vizyo-
nunuzu ve değerlerinizi vurgula-
yın. Z kuşağı üyeleri genellikle 
amaç odaklıdır; yani güncel 
olaylar ve toplumsal sorunlar 
konusunda farkındalık sahibidir-
ler ve temel değerlerine dayalı 
olarak istedikleri sonuca tutkuy-
la bağlıdırlar. Değerleri onlar ve 
kimlikleri için son derece önem-
lidir ve inandıkları davalara da-
hil olmayı ve desteklemeyi se-
verler. Bu nedenle, genellikle iyi 
kurumsal vatandaşlığa gönül-
den inanırlar. İşverenlerinin de-
ğerlerinin kendi değerleriyle ör-
tüşmesini isterler ve çevrelerin-
deki toplumu önemseyen ve 
olumlu yönde etkileyen bir şir-
ketle ilişkili olmayı tercih eder-
ler. Z kuşağından bir çalışanı işe 
alırken, Z kuşağını cezbedecek 
ve motive edecek şeylere vurgu 
yapın: misyon, vizyon, değerler 
ve aktif olarak desteklediğiniz 
amaçlar. Onların dilini konu-
şun. Onlara bir amaç doğrultu-
sunda çalışan bir takımın parça-
sı olduklarını hatırlatın. Bu te-
maları görev süreleri boyunca 
sürekli olarak iletin. Ayrıca, bi-
reysel rollerinin takımlarına, şir-
ketin geneline, müşterilere ve 
daha geniş topluma nasıl bir 
fark yarattığını onlara açıkça 
anlatmak ve bunu düzenli ola-

rak hatırlatmak da faydalı olabi-
lir. Çalışanların refahına odakla-
nın. Onlara birey olarak değer 
verdiğinizi hissettirin. Aslında, 
başkalarına empati göstermek, 
her gün örnek teşkil ettiğiniz 
kuruluşunuzun temel değerle-
rinden biri olabilir. Yeni çalışan-
ların başarılı olmaları için gerek-
li ortamı hazırlayın. Yeni işe alı-
nan her çalışan için işe alıştırma 
ve oryantasyon gerekli süreçler-
dir. Ancak ofiste geçirilen za-
manın ve yüz yüze etkileşimin 
daha az olduğu uzaktan çalışma 
ortamlarında, işe alıştırma ve 
oryantasyon daha da önem ka-
zanır. Çalışma dünyasına nere-
deyse tamamen yeni olan ve 
kendilerini zaten kopuk hisset-
meye meyilli olan Z kuşağı için 
ise, doğru bir başlangıç yapmak 
kesinlikle çok önemlidir. Uzak-
tan çalışanların işe alım süreci, 
yeni çalışanları şirket kültürünü-
ze entegre etmek, onları uyum-
lu bir ekibin parçası gibi hisset-
tirmek ve eğitmek için en iyi fır-
satınızdır. Bu süreç, şirket ve 
rolleri hakkında önemli her şeyi 
aktaracak ve başlangıçta güçlü 
bir bağlılık duygusu aşılayacak-
tır. Z kuşağı için işe alım ve or-
yantasyon sürecinizi nasıl geliş-
tirebileceğinizi değerlendirmek 
için zaman ayırın. Uzaktan ça-
lışma ortamında bu grupla ilgili 
zorlukları etkili bir şekilde ele al-
mak için prosedürlerinizi ve 
müfredatınızı bilinçli bir şekilde 
oluşturun. Yeni çalışanlar ve 
meslektaşları arasında iyi ilişki-
ler kurulmasına nasıl yardımcı 
olabileceğinizi düşünün. Yeni 
çalışanlara sosyalleşme fırsatla-
rının yanı sıra, refahı teşvik 
eden, esnekliği ve iş-yaşam 
dengesini sağlayan benzersiz 
avantajlar hakkında bilgi verin. 
Çalışanlarla sık sık iletişim ku-
run, işlerin nasıl gittiğini kontrol 
edin, iş yükleri hakkında bilgi 
alın, endişelerini giderin ve de-
ğerli geri bildirimler verin ve 
alın. Yöneticilerin her çalışan 
için özel bir yaklaşım benimse-
mesi gerekecektir; bazıları haf-
talık görüşmeleri tercih edebilir, 
diğerleri günlük görüşmelere ih-
tiyaç duyabilir. Tersine mentor-
luk, genç çalışanların yetkilendi-
rilmiş bir pozisyona geçmeleri-
ne ve kuruluş genelinde ağ kur-
ma fırsatı bulmalarına olanak 
tanıyarak özgüvenlerini artır-
maya yardımcı olabilir. Ayrıca, 
kendilerini ekiplerine dahil edil-
miş ve kabul edilmiş hissetmele-
rine de yardımcı olabilir. onların 
bir amaca hizmet etme ve baş-
kalarıyla bağlantı kurma istekle-
rini karşılamanın iyi bir yoludur. 
Öğrenmeyi ve gelişmeyi teşvik 
edin. İleriye dönük ivme ve 
amaç arayışları nedeniyle, Z ku-
şağı hevesli öğrenicilerdir ve ye-
ni fikirlere açıktırlar. Onları mo-
tive etmek ve sıkılmalarını önle-
mek için, kariyer hedefleri ve il-
gi alanlarıyla uyumlu bir öğren-
me ve gelişim planı oluşturmak 
konusunda onlarla görüşün.  

Kaynak:Sims, G. Managing 
Gen Z: Leading the next wave 
of talent,https://www.inspe-
rity.com/blog/gen-z-in-the-
workplace/,çeviri:Yeliz Yeşil.

Z Kuşağını Yönetmek:  
Yeni Yetenek Dalgasına 

Öncülük Etmek



Kıymetli  Okurlarım! 
Bir gün Peygamber Efendimiz (s.a.s)’in huzuruna bir adam ge-

lerek, “Ey Allah’ın Resûlü! Mükâfatını Allah’tan bekleyerek hicret 
ve cihad etmek istiyorum.” dedi. Bunun üzerine Allah Resûlü 
(s.a.s), “Annen ve baban hayatta mı?” diye sordu. Adam, “Evet, 
ikisi de hayatta.” deyince Sevgili Peygamberimiz (s.a.s), ona şu 
öğüdü verdi: “Öyle ise anne babana dön ve onların gönüllerini al.”  

Aziz Okurlarım ! 
Yüce Rabbimizin bize bahşettiği en kıymetli nimetlerden biri de 

anne ve babamızdır. Annemiz; gönlümüze şefkat ve muhabbet to-
humları eken; bize, iyiyi kötüden, doğruyu yanlıştan, hakkı batıldan 
ayırma şuuru kazandıran ilk öğretmenimizdir. Annemiz; aileyi ayak-
ta tutan, evladına karşılıksız sevgi veren, insanlığa faydalı nesiller 
armağan eden rahmet ve merhamet nişanesidir. Babamız ise; ha-
yatın zorlukları ve sıkıntıları karşısında sırtımızı yaslayacağımız ulu 
bir çınardır. Her türlü kötülüğe ve tehdide karşı sığınabileceğimiz 
güçlü bir kaledir. Hülasa, anne ve babamız; sabırla bizleri geleceğe 
hazırlayan, yerleri asla doldurulamayacak mümtaz şahsiyetlerdir. 
Onlara saygı, Allah’a saygıdır. Onlara hürmet, Allah’a hürmettir. 
Duaları, cennetin anahtarıdır. İslam’a uygun meşru istek ve tavsi-
yeleri ise huzurun kaynağıdır.   

Sorumluluk sahibi bir anne; Hz. İsmâil için bütün sıkıntıları gö-
ğüsleyen, onun maddi ve manevi ihtiyaçlarını karşılamak için ko-
şuşturan Hz. Hâcer gibi olmalıdır. Hz. Hasan ve Hz. Hüseyin Efen-
dilerimizi yetiştiren Ehl-i Beyt-i Mustafa’nın nadide goncası Hz. Fâ-
tıma gibi olmalıdır. 

Sorumluluk sahibi bir baba ise; “…Haydi yavrum gel, sen de 
bizimle birlikte gemiye bin…”  diyen Hz. Nûh gibi evladını kötü-
lüklerden kurtarabilmenin çabasında olmalıdır. “Yavrucuğum! Yap-
tığın iş bir hardal tanesi ağırlığında bile olsa, bir kayanın içinde sak-
lansa veya göklerde yahut yerin dibinde bulunsa yine de Allah onu 
açığa çıkarır...”  tavsiyesi ile çocuğuna hesap verme bilinci aşılayan; 
“Yavrucuğum, namazını özenle kıl, iyiliği emret, kötülükten vazge-
çirmeye çalış, başına gelen musibetlere sabret…”  nasihatiyle onu 
namaza, iyiliğe, hakka ve hakikate davet eden; “…Yeryüzünde gu-
rurla, kibirle yürüme!... Yürüyüşünde ölçülü ol, sesini de yükselt-
me…”  tavsiyesi ile de nezaket ve görgü kurallarını ona öğreten Hz. 
Lokmân gibi olmalıdır. 

Değerli Anne Babalar! 
Peygamber Efendimiz (s.a.s) bir hadislerinde,      “Çocuğunun 

da senin üzerinde hakkı vardır.”  buyurmaktadır. Dinimize göre; ço-
cuklarımızı helal rızıkla beslemek, onlara Allah’ın razı olacağı güzel 
isimler vermek ve şefkatle muamelede bulunmakla yükümlüyüz. 
Onları; vatanını, devletini ve milletini seven; milli ve manevi değer-
lerine bağlı; hayırlı bir insan olarak yetiştirmekle mesulüz. Kur’an-ı 
Kerim’i ve Peygamber Efendimiz (s.a.s)’in örnek hayatını onlara 
öğretmek, sahih dini bilgiyle onları buluşturup İslam ahlakıyla do-
natmak çocuklarımızın üzerimizdeki hakkıdır. 

Kıymetli Okurlarım ! 
Bugün, çocuklarımız, dünya ve ahiretlerine zarar verecek çok 

büyük tehlikelerle karşı karşıyadır. Yavrularımız; alkol, kumar ve 
uyuşturucu bataklığına, fuhuş tuzağına çekilmek istenmekte, zarar-
lı akımlar ve batıl ideolojiler gençlerimizi esir almaya çalışmaktadır.  
Dolayısıyla evlatlarımızın; Allah’ın razı olacağı bir kul, topluma ve 
insanlığa faydalı bir insan olmaları için daha çok çaba göstermeli-
yiz. “…İyilikte ve takvada yardımlaşın, kötülükte ve düşmanlıkta 
yardımlaşmayın...”  emrine uyan, toplumsal huzuru ve barışı sağ-
layan bir nesil olmaları için daha fazla gayret göstermeliyiz. Özü-
müzle, sözümüzle ve davranışımızla çocuklarımıza örnek olmalı; 
onları, ilgimizden ve sevgimizden mahrum bırakmamalıyız. Unut-
mayalım ki, güçlü bir toplum inşa etmenin yolu; inancına, ibadet-
lerine, tarihine ve kültürüne bağlı, kutsal değerlere saygılı, namaz-
larını kılan, Allah’ın emirlerine uyan ve yasaklarından uzak duran 
bir nesil yetiştirme sorumluluğuna sahip anne baba olmaktan geç-
mektedir. 

Sözlerimi Peygamber Efendimiz (s.a.s)’in şu hadisiyle bitiriyo-
rum: “Hiçbir baba, çocuğuna güzel terbiyeden daha kıymetli bir 
miras bırakmamıştır.” 

GÜÇLÜ BİR TOPLUMUN İNŞASINDA 
ANNE BABANIN ROLÜ
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Türkiye Damızlık Koyun 
Keçi Yetiştiricileri Merkez Birliği 
(TÜDKİYEB) Genel Başkanı 
Turan Saldırıcıer, Kırsalda Be-
reket Küçükbaş Hayvancılığa 
Destek Projesi'ne başvuruların 
Nisan ayında başlayacağını be-
lirtti. 

Saldırıcıer, kırsaldaki üreti-
mi güçlendirmek için hayvancı-
lığa yönelik projelerin hız kes-
meden devam ettiğini bildirdi. 

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan tarafından Kırsal-
da Bereket Küçükbaş Hayvan-
cılığa Destek Projesi'nin ka-
muoyuna açıklandığını anım-
satan Saldırıcıer, proje ile sayı 
artışının yanında verim, uyum 
ve sürdürülebilirliğin merkeze 
alınacağını anlattı. 

Saldırıcıer, projenin 3 yıllık 
olduğunu dile getirerek, "Proje, 
Ziraat Bankasının finansman 
imkanlarıyla yürütülecek. Hak 
sahibi üreticiler, Ziraat Banka-
sından yüzde 100'e kadar faiz 
indirimiyle temel hayvancılık 
kredisi kullanabilecek. Geri 
ödemeler 2 yıla kadar ödeme-
siz, 5 veya 7 yıl vadeli olabile-
cek." diye konuştu. 

Proje kapsamında dağıtıla-
cak hayvanların, TİGEM işlet-
melerinden temin edileceğini 
belirten Saldırıcıer, program 
boyunca 150 bin hayvan dağı-
tılmasının planlandığını, hak 
sahibi üreticilere 95 dişi ve 5 
erkek olmak üzere 100 küçük-
baş verileceğini söyledi. 

 
 

"KADIN VE GENÇLERE 
POZİTİF AYRIMCILIK" 
Saldırıcıer, projeye, belirle-

necek üst sınırdan daha az 
hayvana sahip olanların ve ha-
lihazırda hayvancılık yapma-
yan kişilerin de başvuru yapa-
bileceğini ifade etti. 

Kadın ve gençler yanında 
veteriner hekim ile ziraat ve gı-
da mühendislerine de pozitif 
ayrımcılık yapılacağını bildiren 
Saldırıcıer, "Bu projeye kadın 
ve gençlerin yoğun ilgi göstere-
ceğini düşünüyoruz. Ayrıca, 
köyden kente göçü tersine çe-
virecek bir proje. Köylerimizde 
üretim artacak. Başvurular ni-
san ayı içerisinde başlayacak. 
Hayvan dağıtımlarının haziran 
ayından itibaren başlamasını 
bekliyoruz." diye konuştu. 

Saldırıcıer, hak sahibi üreti-
cilerin projeyle edindikleri kü-
çükbaş hayvanların, TARSİM 
kapsamında 1 yıl süreyle sigor-
talanacağına dikkati çekerek, 

ayrıca hayvan teslimini takip 
eden aydan itibaren 12 ay bo-
yunca hayvan başına 150 lira, 
en fazla 100 baş için aylık aza-
mi 15 bin lira, yıllık 180 bin li-
ra bakım ve besleme desteği 
ödeneceğini söyledi. 

Bu programın, küçükbaş 
hayvancılığın gelişmesi için 
önemli bir proje olduğunu dile 
getiren Saldırıcıer, hayvan var-
lığının bu projelerle artacağını 
belirtti. 

Saldırıcıer, projeyle küçük-
baş hayvancılıkta verim ve ka-
litenin de artacağına işaret 
ederek, şunları kaydetti: 

"Ülkemiz, koyun ve keçiye 
uygun coğrafya. Bu projeyle 
küçükbaş hayvancılık yeniden 
şahlanacak. Üreticimizin hem 
kredi hem de hayvansal an-
lamda önü açılmış olacak. Bu 
hayvan varlığımızı da olumlu 
etkileyecek. Bu şekilde ülkemi-
zin kırmızı et açığını küçükbaş-
la karşılayacağız." (aa) 

AK Parti milletvekillerinin hazırladığı ve TBMM 
Başkanlığına sunulması planlanan kanun teklifiyle, 
İŞKUR'a kayıtlı işsizler arasından 18-25 yaş arası 
gençlerin işe alımlarında İşsizlik Fonu'ndan karşılan-
mak üzere ücret ve prim desteği sağlanacak. 

AK Parti milletvekilleri, Grup Başkanı Abdullah 
Güler başkanlığında, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın açıkladığı "Genç İstihdam Hamlesi" kap-
samındaki "İşe İlk Adım Programı"na ilişkin düzenle-
meleri de içeren kanun teklifinin hazırlıklarında sona 
geldi. 

Yakın zamanda TBMM'ye sunulması planlanan 
kanun teklifine göre, "İşe İlk Adım Programı" çerçeve-
sinde İşsizlik Sigortası Kanunu'nda değişikliklere gidi-
lerek, gençlerin erken yaşta işgücü piyasasına katılı-
mının teşvik edilmesi, genç istihdamının artırılması, 
kayıtlı ve kalıcı istihdamın güçlendirilmesi amaçlanı-
yor. 

Bu kapsamda, özel sektör işverenlerince, İŞKUR'a 
kayıtlı işsizler arasından 18-25 yaş arası gençlerin işe 
alımlarında İşsizlik Fonu'ndan karşılanmak üzere ücret 

ve prim desteği sağlanacak. 
İstihdam edilecek gençlerde, İŞKUR kaydı bulun-

mak, 18 yaşından büyük 25 yaşından küçük olmak, 
uzun vadeli sigorta kollarından 90 günden fazla si-
gortalılığı ve yüksek öğretim öğrencisi olmamak şart-
ları aranacak. Yabancılar ve yurt dışında çalışanlar 
bundan faydalanamayacak. 

Destekler, imalat sektöründe faaliyet gösteren özel 
sektör iş yerleri için uygulanacak. 

Ayrıca destek süresi, her sigortalı için asgari ücre-
te kadar ücret desteği ve asgari ücret üzerinden he-
saplanan prim desteğinin tamamının karşılanması du-
rumunda 6 aya kadar olacak. Bu süre, her sigortalı 
için asgari ücretin yarısını geçmemek üzere ücret des-
teği ve asgari ücret üzerinden hesaplanan prim deste-
ğinin yarısının tamamının karşılanması durumunda 
ise 18 ay geçerli olacak. 

Destek süresinin 6 ay tam ödeme olması duru-
munda işverenin işçiye ödeyeceği net asgari ücrete 
kadar olan tutarda işverene ödeme yapılacak. İşvere-
nin, sigortalı için asgari ücret üzerinden hesaplanan 
sigorta prim giderlerinin tamamı işveren adına Sosyal 
Güvenlik Kurumuna (SGK) İşsizlik Sigortası Fo-
nu'ndan ödenecek. 

Destek süresinin 18 ay yarım ödeme şeklinde ger-
çekleşmesi durumunda da işverenin işçiye ödeyeceği 
ücretin net asgari ücretin yarısına kadar olan tutar ka-
dar işverene ödeme yapılacak. İşverenin, sigortalı için 
asgari ücret üzerinden hesaplanan sigorta prim gider-
lerinin yarısı, işveren adına SGK'ye İşsizlik Sigortası 
Fonu'ndan karşılanacak. (aa)

Küçükbaş hayvancılığa destek

Gençlerin istihdamına ücret ve prim desteği geliyor
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26 Mart Balkan Şehitlerini 
Anma Günü kapsamında Türk 
Savunma Sanayine ait askeri 
araçlar ve silahlar, Selimiye 
Meydanı’nda sergilendi. Binler-
ce vatandaş, Türk Savunma Sa-
nayisi’nin gücüne Selimiye 
Meydanı’nda tanıklık etti. F-16 
savaş uçakları, İnsansız Hava 
Aracı ve Silahlı İnsansız Araçla-
rı’nın gösterileri nefes kesti. Seli-
miye Meydanı’nda gerçekleşen 
26 Mart Balkan Şehitlerini An-

ma Günü programına Kara 
Kuvvetleri Komutanı Orgeneral 
Metin Tokel de katıldı.  

26 Mart Balkan Şehitlerini 
Anma Günü dolayısıyla ilk ola-
rak sabah saatlerinde Şükrüpa-
şa Anıtı’nda tören düzenlendi. 

Gerçekleşen törende Edirne Va-
lisi Yunus Sezer, Garnizon Ko-
mutanı Tuğgeneral Yüksel Kol-
cu, Edirne Belediye Başkan Ve-
kili Cenk Ergüden ve Şehit Aile-
leri Yardımlaşma Dayanışma 
Derneği Başkanı Leyla Vardar 
Karaduman anıta çelenk sundu. 

Anıta çelenklerin sunulmasının 
ardından Saygı Duruşu ve İstik-
lal Marşı okundu. Anıttaki töre-
nin ardından Halk Eğitim Mer-
kezi önünden Selimiye Meyda-
nı’na kadar kortej yürüyüşü ger-
çekleşti. Kortej yürünüşünün ar-
dından Selimiye Meydanı’nda 
F16, İnsansız Hava Aracı (İHA) 
ve Silahlı Hava Aracı (SİHA)’lar 
saygı uçuşu gerçekleştirdi. Seli-

miye Meydanı’nda konuşan 
Edirne Valisi Yunus Sezer, Türk 
Savunma Sanayisi’nin gücüne 
dikkat çekti.  

 
“Meydandaki çelik iradeye 

bakın” 
Sezer, şunları kaydetti: 
“26 Mart sabahı Edirne’nin 

sokaklarına düşen sessizlik aslın-
da büyük bir fırtınanın, bir istik-
lal mücadelesinin habercisi ol-

muştur. Şimdi bu meydandaki 
şu çelik iradeye bakın. 1913’ün 
o karanlık sabahında eksikliğini 
duyduğumuz ne varsa bugün 
Türk mühendislerinin zekası, 
Türk işçiliğinin alın teriyle bu 
meydandadır. O gün Balkan se-
malarında bizim uçağımız yoktu 
ama bugün gök vatanın bekçisi 
SİHA’larımız, İHA’larımız var. O 

gün tabyalarda namlusu çatla-
yan topların yerine bugün dün-
yayı hayran bırakan milli füzele-
rimiz, akıllı mühimmatlarımız 
var. Şükrü Paşa’nın eksikliğini 
duyduğu o kudret, bugün bu 
makinaların içerisinde ruh bul-
muştur.”  

Vali Sezer’in konuşmasının 
ardından mehteran takımı gös-
terisini sunarken vatandaşlar 
gösteriyi Türk bayraklarıyla coş-
kuyla izledi.  

Haber Büşra Akıllı  

Selimiye Meydanı’nda tarihi anlar 

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB), 
bandrollü ürünlere yönelik geçen yıl 28 bin 777 denetim ya-
parken, makaronda 828 milyon, tütün ve alkollü içkilerde 24 
milyon 238 bin 873 ürün incelendi. 

GİB verilerinden derlenen bilgiye göre, tütün mamulleri, 
makaron, yaprak sigara kağıdı ve alkollü içkiler sektöründe faa-
liyet gösteren üretici veya ithalatçı firmaların takibi için Ürün İz-
leme Sistemi kullanılıyor. 

Sistem, vergi kayıp ve kaçağını önleyerek bu yükün adaletli 
ve dengeli dağılımını sağlamayı hedefliyor. Mükelleflerin mat-
rahlarına ulaşmak için teknolojik imkanlar kullanılarak, üretilen 
ve ithal edilen bu ürünlerin bandrol, kod veya kodlanmış eti-
ketler aracılığıyla takibi sağlanıyor. 

Ülke genelinde Ürün İzleme Sistemi kapsamındaki denetim-
ler, defterdarlıklara bağlı özel eğitimli bandrol denetim ekiple-
rince mobil denetim cihazları da kullanılarak gerçekleştiriliyor. 

 
GEÇEN YIL 73,9 MİLYON LİRA USULSÜZLÜK  

CEZASI KESİLDİ 
Ürün İzleme Sistemi kapsamında gerçekleştirilen saha dene-

timleri sonucunda, geçen yıl bandrollü ürünlere yönelik mükel-
lefler nezdinde yapılan denetim sayısı 28 bin 777 oldu. Bu sa-
yı, 2024'te 24 bin 915 olarak kayıtlara geçmişti. 

Denetlenen alkol ve tütün ürünü sayısı 24 milyon 238 bin 
873'ü bulurken, savcılıklara bildirilen mükellef sayısı 641 olarak 
kayıtlara geçti. Denetimler kapsamında 73 milyon 946 bin 434 
lira usulsüzlük cezası kesildi. Kesilen usulsüzlük cezası tutarı, 
2024'te 29 milyon 475 bin 323 lira olmuştu. 

Başkanlıkça 2025'te taklit ve yanıltıcı bandrollü olarak tespit 
edilen 200 bin 375 paket tütün mamulü ve 11 bin 401 şişe al-
kollü içki, kolluk birimlerine bildirilerek adli sürecin başlatılması 
sağlandı. 

Bu dönemde alkollü içki ve tütün ürünlerinin yanı sıra ma-
karona yönelik denetimler de devam etti. Bu kapsamda 828 
milyon 78 bin 184 makaron denetlendi. Bandrolsüz, taklit ve 
yanıltıcı bandrollü olduğu tespit edilen 129 milyon 868 bin 297 
makaron, kolluk birimlerine bildirilerek adli süreç başlatıldı. 

Öte yandan, İçişleri Bakanlığı Emniyet Genel Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Başkanlığı koordi-
nasyonunda, GİB'e bağlı ekiplerin de katılımıyla yasa dışı tütün 
mamulü ve alkollü içki kaçakçılığı-sahteciliğine yönelik 81 ilde 
eş zamanlı operasyonlar düzenlendi. Bu kapsamda, 158 bin 
457 litre etil alkol, 149 bin 992 şişe kaçak-sahte içki, çok sayı-
da kaçak-sahte alkollü içki yapım malzemesi ve sahte bandrol, 
kolluk birimlerine bildirildi. 

 
AKARYAKIT KAÇAKÇILIĞIYLA MÜCADELE  

KAPSAMINDAKİ DENETİMLER 
GİB, akaryakıt kaçakçılığıyla mücadele kapsamında pera-

kende olarak akaryakıt satışı yapan tacirlere yeni nesil pompa 
ödeme kaydedici cihaz uygulaması zorunluluğu getirirken, bu 
doğrultuda denetimler yapılıyor. 

GİB, söz konusu cihazlardan anlık ve günlük rapor alırken, 
bu bilgiler denetim raporlarında ve saha denetimlerinde kulla-
nılıyor. 

Yeni nesil pompa ödeme kaydedici cihaz uygulamasında, 
geçen yıl sonu itibarıyla aktif cihaz sayısı 53 bin 328'e, bu ci-
hazları kullanan mükellef sayısı 10 bin 994'e ulaştı. 

Bu kapsamda, 2025'te ülke genelindeki akaryakıt istasyon-
larında 92 bin 945 denetim yapılarak 79 milyon 250 bin 74 li-
ra ceza kesildi. (aa)

Bandrollü ürünlere denetim
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Edirneli esnaf Arif Meriç 
(Kurabiyeci Dede), 26 Mart 
Balkan Şehitleri Anma Günü 
kapsamında Selimiye Meyda-
nı’nda Türk bayrağı şeklinde 
hazırladığı badem ezmelerini 
misafirlere ikram etti. Anlamlı 
ikram vatandaşlardan büyük 
beğeni topladı. 

Programda yer alan Edirne-
li esnaf Arif Meriç (Kurabiyeci 
Dede), stantları tek tek ziyaret 
ederek anlamlı bir ikramda bu-
lundu. Türk bayrağı motifli ola-
rak özel hazırlanan, 600 yıllık 
geçmişe sahip Edirne badem 
ezmesi, katılımcılara takdim 
edildi. Konuyla ilgili konuşan 
Kurabiyeci Dede Arif Meriç, şu 

ifadeleri kullandı: 
“Bugün burada çok farklı 

bir duygu yaşadık. Bir yanda 
ecdadımızın emaneti Selimiye 
Camii, diğer yanda geleceğimi-
zin gücü olan milli savunma 

teknolojilerimiz vardı. Bu man-
zara bizlere büyük bir gurur ya-
şattı. Biz de Edirne’nin 600 yıl-
lık lezzeti olan badem ezmemi-
zi, Türk bayrağı şeklinde hazır-
layarak misafirlerimize ikram 
ettik. Bu, bizim için sadece bir 
ikram değil; bir vefa ve bir gö-
nül göstergesidir. Bugün gör-
düğümüz İHA’lar, SİHA’lar, ya-
pılan çalışmalar bizleri duygu-
landırdı. Rabbim hepsinden ra-
zı olsun, ayaklarına taş değdir-

mesin.” 
Etkinlik boyunca hem tarihi 

değerler hem de milli savunma 
alanındaki gelişmeler, katılım-
cılar tarafından büyük ilgiyle 
takip edildi. Haber Merkezi 

Badem ezmesinden Türk bayrağı

Yükseköğretim Kurumları Sınavı'na (2026-YKS) 2 milyon 425 bin 
560 aday başvurdu. ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy, “Sına-
vın en genç adayı 16, en yaşlı adayı ise 87 yaşında. En fazla başvuru 
696 bin 766 ile 18 yaş grubundan geldi. 50 yaş ve üzeri 20 bin 159 aday 
sınava başvurdu” dedi. 

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezinden (ÖSYM) yapılan açıkla-
maya göre, 6 Şubat'ta başlayan YKS başvuruları 2 Mart saat 23.59'da 
sona erdi. 

Geç başvuruları 10-12 Mart'ta alınan sınav 20-21 Haziran'da düzen-
lenecek. Sonuçlar 22 Temmuz'da açıklanacak. 

Açıklamada görüşlerine yer verilen ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram 
Ali Ersoy, "YKS'nin 20 Haziran Cumartesi saat 10.15'te yapılacak birin-
ci oturumu TYT'ye 2 milyon 425 bin 560 aday başvurdu. 21 Haziran 
Pazar saat 10.15'te yapılacak ikinci oturum olan AYT'ye 1 milyon 628 
bin 200 aday, aynı gün saat 15.45'te gerçekleşecek üçüncü ve son otu-
rum olan YDT'ye ise İngilizceden 195 bin 85, Arapçadan 4 bin 181, Al-
mancadan 2 bin 552, Fransızcadan 919, Rusçadan 942 kişi olmak üze-
re toplam 203 bin 679 aday katılacak." ifadelerini kullandı. 

Prof. Dr. Ersoy, şunları kaydetti: 
"Adayların 978 bin 387'si Anadolu lisesi, 514 bin 773'ü meslek lise-

si, 294 bin 58'i açık öğretim lisesi, 186 bin 792'si imam hatip lisesi, 104 
bin 267'si fen lisesi, 15 bin 375'i sosyal bilimler lisesi, 18 bin 730'u spor 
ve güzel sanatlar lisesi, 5 bin 938'i teknik lise, 4 bin 962'si öğretmen li-
selerinden, 302 bin 278 aday ise diğer lise türlerinden başvurmuş du-
rumda. Başvuranlardan 793 bin 414 aday lise son sınıfta bulunuyor. Li-
se mezunu olup bir yükseköğretim programına yerleşmemiş aday sayısı 
1 milyon 56 bin 764, bir yükseköğretim programına yerleşmiş kayıtlı 
aday sayısı 244 bin 744, bir yükseköğretim programından mezun olan 
aday sayısı 206 bin 664, yükseköğretim kurumundan kaydı silinen ve sı-
nava başvuran aday sayısı ise 69 bin 850 oldu." 

 
"921 BİN 225 ADAY İLK KEZ BAŞVURDU" 
Adayların 921 bin 225’inin sınava ilk kez başvurduğunu belirten Er-

soy, 665 bin 89 adayın ikinci, 447 bin 57 adayın üçüncü, 198 bin 901 
adayın dördüncü, 193 bin 288 adayın ise beş ve daha fazla kez başvur-
duğunu ifade etti. 

Sınavın Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nin başkenti Lefkoşa ve 81 
ilde 254 sınav merkezinde uygulanacağını hatırlatan Ersoy, "Adayların 
ihtiyaç durumları dikkate alınarak Antalya'nın Gazipaşa, Konya'nın Ilgın, 
Aydın'ın Kuşadası ve Trabzon'un Of ilçelerindeki sınav merkezlerinde ilk 
kez YKS gerçekleştirilecek." bilgisini verdi. 

 
"EN GENÇ ADAY 16, EN YAŞLI ADAY 87 YAŞINDA" 
Prof. Dr. Ersoy, "Sınavın en genç adayı 16, en yaşlı adayı ise 87 ya-

şında. En fazla başvuru 696 bin 766 ile 18 yaş grubundan geldi. 50 yaş 
ve üzeri 20 bin 159 aday sınava başvurdu." ifadelerini kullandı. 

2026-YKS'ye başvuranların 1 milyon 324 bin 487'sini kadın, 1 mil-
yon 101 bin 73'ünü erkek adayların oluşturduğunu aktaran Ersoy, "34 
yaş üstü kadın kontenjanından yararlanmak isteyen aday sayısı ise 83 
bin 730 oldu. İl bazında en fazla başvuru sırasıyla İstanbul, Ankara ve İz-
mir'den geldi. Bursa ve Gaziantep bu illerimizi takip etti." bilgisini pay-
laştı. 

Ersoy, 14 bin 651 engelli adayın YKS'ye katılacağını aktararak, şun-
ları kaydetti: 

"Engelli adayların sınav sürecinde herhangi bir olumsuzluk yaşama-
ması için sınav bina ve salonlarında gerekli tedbirler alınacak. İhtiyaç du-
yan adaylara ek süre ve yardımcı personel gibi destekler sağlanacak. Ay-
rıca sınavlara başvuran gaziler ile şehit ve gazilerin eş ve çocuklarından 
sınav ücreti, başvuru hizmet ücreti ve yerleştirme ücreti alınmıyor. Bu 
kapsamda YKS'ye başvuran 10 bin 880 aday sınav ücretinden muaf tu-
tuldu." 

 
"ŞİMDİDEN BAŞARILAR DİLİYORUM" 
2026-YKS'de geç başvuruların 12 Mart'ta sona erdiğini ve başvuru 

sürecinin tamamlandığını hatırlatan Ersoy, YKS'nin, adayların eğitim ve 
kariyer yolculuklarının en önemli aşamalarından birisi olduğunun altını 
çizdi. 

Prof. Dr. Ersoy, şunları ifade etti: 
"Sınava katılacak yaklaşık 2,5 milyon adayın emeklerini emanetimiz 

olarak görüyoruz. Sınavın tüm oturumlarının sağlıklı ve güvenli bir şe-
kilde gerçekleştirilmesi için hazırlıklarımızı yapıyoruz. Diğer kamu ku-
rumlarıyla işbirliklerimizi, görevli atamalarımızı ve sınav merkezlerindeki 
çalışmalarımızı adaylar için en uygun takvimde bitireceğiz. Sınava katı-
lacak adaylara şimdiden başarılar diliyorum." (aa)

YKS'ye 2 milyon 425 bin 
560 aday başvurdu
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Trakya Üniversitesi Arma-
ğan Dönertaş Engelli Çocuklar 
Eğitim Rehabilitasyon Uygula-
ma ve Araştırma Merkezi tara-
fından 21 Mart Dünya Down 
Sendromu Günü kapsamında 
“+1 Müzik Dinletisi” etkinliği 
düzenlendi. Ritim ve melodile-
rin sevgiyle harmanlandığı din-
letide, özel gereksinimli bireyler 
müzik aracılığıyla kendilerini 
ifade etme fırsatı buldu. 

Etkinliğin açılışında konu-
şan Trakya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler, sev-
gi, sabır ve emekle yetişen her 
özel bireyin hayata kattığı ren-
gin toplumun vicdanını ve in-
sanlık duygusunu güçlendirdi-

ğini belirtti.  
Üniversite olarak kapsayıcı 

ve insan odaklı eğitim anlayışı-
nı bir sorumluluk olarak gör-
düklerini dile getiren Hatipler, 
"Her bireyin potansiyelini orta-
ya koyabildiği, kendini değerli 
hissettiği ve ait hissettiği bir top-
lum inşa etmek, bir kültür inşa 
etmek ancak ve ancak sizlerin 
de önemli desteğiyle mümkün 
olacaktır." diyerek toplumsal 
dayanışmanın önemine dikkat 
çekti. 

Armağan Dönertaş Engelli 
Çocuklar Eğitim Rehabilitasyon 
Uygulama ve Araştırma Merke-
zi Müdürü Prof. Dr. Filiz Tuna 
ise 21 Mart Dünya Down Sen-

dromu Farkındalık Günü’nün 
temel amacının, down sen-
dromlu kişilerin haklarını koru-
mak, farkındalık yaratmak ve 
ayrımcılığın önüne geçmek ol-
duğunu belirtti.  

Bilimsel veriler ışığında, 
doğru eğitim ve rehabilitasyon 
desteğiyle bu bireylerin yaklaşık 
yüzde 80 oranında bağımsız bir 
yaşam sürebileceğini dile geti-
ren Tuna, sevgi ve emekle des-
teklenen her çocuğun kendi po-

tansiyeline ulaşabileceğini ifade 
etti. 

Açılış konuşmalarının ardın-
dan Trakya Armağan Grubu ve 
TekirDown Grubu, Trakya Üni-
versitesi Devlet Konservatuvarı 
Üflemeli ve Vurmalı Çalgılar 
Topluluğu öğrencileri ile Eğitim 
Fakültesi Müzik Öğretmenliği 
bölümü öğrencileri keyifli per-
formanslar sergileyerek izleyici-
lerden büyük beğeni topladı. 
Gösteriler, Berk Palabıyık’ın 
Zeybek solo dansıyla devam et-

ti. Palabıyık’ın gösterisi izleyici-
ler tarafından büyük alkış aldı. 

Etkinlik, Uprise Dans Okulu 
öğrencilerinin Hip Hop perfor-
manslarıyla tamamlandı. 

Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
Mustafa Tan, Prof. Dr. Eylem 
Bayır ve Prof. Dr. Sedat Üstün-
dağ, Genel Sekreter Hüseyin 
Türkel, akademisyenler ve öğ-
rencilerin katıldığı etkinlik, te-
şekkür belgelerinin takdimi ile 
sona erdi. Haber Merkezi 

Özel çocuklardan müzik dinletisi

Edirne merkeze bağlı Uzgaç köyünde, mera ıslahı kapsamında 
350 dekarlık alanda gübreleme çalışması gerçekleştirildi. 

Tarım ve Orman Bakanlığı Bitkisel Üretim Genel Müdürlüğü 
destekleriyle yürütülen çalışma kapsamında, mera alanına 6 ton 
suni gübre uygulandı. 

Uygulamayla, meranın verimliliğinin artırılması ve ot kalitesi-
nin iyileştirilmesi hedefleniyor. 

Edirne Tarım ve Orman İl Müdürü İslam Köse, mera ıslah ça-
lışmalarının sürdürülebilir hayvancılığın desteklenmesi amacıyla il 
genelinde devam edeceğini bildirdi. 

Çalışmaya Vali Yardımcısı Turgut Subaşı, Ziraat Odası Başka-
nı Hüseyin Arabacı, Keşan Orman İşletme Müdür Yardımcısı Hü-
seyin Nas, İl Mera Komisyon Üyesi Haluk Altunalan, köy muhta-
rı ve hayvan yetiştiricileri katıldı. (aa)

Uzgaç köyünde meralara gübre atıldı
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KARO KAUÇUK ZEMİN KAPLAMA SATIN ALINACAKTIR
Park ve Bahçeler Müdürlüğü 1 kalem Karo Kauçuk zemin kaplama mal alım işi mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/544625 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE BELEDİYE BAŞKANLIĞI - PARK VE BAHÇELER 

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : EDiRNE BELEDiYE BAŞKANLIĞI PARK VE BAHÇELER 

MÜDÜRLÜĞÜ EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842246086 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 27.04.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Destek Hizmetleri Müdürlüğü  

Satınalma Birimi 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : Park ve Bahçeler Müdürlüğü 1 kalem Karo Kauçuk zemin 
kaplama mal alım işi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 1 kalem 10.000 metrekare karo kauçuk zemin mal alım işi 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşin süresi sözleşme imzalandıktan itibaren 15 iş  

günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : sözleşme imzalandıktan sonra 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden bi-
riyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı tek-
lif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır: 
İstekli üretici veya yetkili satıcı belgesi 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim gü-
nüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Prof. Dr. Gürkan Bozdağ, halk arasında "çikolata kisti" olarak bilinen 
endometriozisin her 10 kadından birini etkilediğini, belirtilerinin farklı 
hastalıklarla karışabilmesi nedeniyle tanının gecikebildiğini belirtti. 

Türk Üreme Sağlığı ve İnfertilite Vakfı (TFRM) Başkanı Prof. Dr. Gür-
kan Bozdağ, şiddetli adet sancısı, kronik pelvik ağrı ve kısırlığa kadar 
uzanan önemli sağlık sorunlarına yol açabilen kronik bir hastalık olarak 
nitelendirilen endometriozise ilişkin bilgi verdi. 

Endometriozisin belirtilerinin farklı hastalıklarla karışabilmesi nede-
niyle tanısının gecikebildiğini vurgulayan Bozdağ, bu sürecin dünya ge-
nelinde 7-10 yıl sürdüğünü söyledi. 

Hastalığın sessiz ilerlemesinin en önemli nedenlerinden birinin top-
lumsal algı olduğuna dikkati çeken Bozdağ, şiddetli adet ağrısının çoğu 
zaman kabul edildiğini kaydetti. 

Günlük yaşamı etkileyen, iş veya okul devamsızlığına yol açan ağrı-
ların mutlaka değerlendirilmesi gerektiğinin altını çizen Bozdağ, "Şiddet-
li adet ağrısı kader değildir, bir hastalığın habercisi olabilir." dedi. 

Bozdağ, endometriozisin fiziksel değil, aynı zamanda psikolojik etki-
lerinin de bulunduğunu belirterek, kronik ağrı ve belirsizliğin kadınların 
yaşam kalitesini düşürdüğünü, özgüven ve beden algısını olumsuz etki-
leyebildiğini anlattı. 

Endometriozisin doğurganlık üzerinde de etkili olabileceğine işaret 
eden Bozdağ, bazı kadınların gebelikte zorluk yaşayabildiğini ancak bu 
durumun her hasta için geçerli olmadığını, uygun tedavi ve takiple bir-
çok kadının sağlıklı gebelik elde edebildiğini dile getirdi. 

 
"YAPAY ZEKA DEVRİM OLABİLİR" 

Prof. Dr. Bozdağ, endometriozisin tanı sürecinde teknolojilerin umut 
verici olduğunu, yapay zeka destekli görüntüleme sistemlerinin tanıda 
devrim yaratabileceğini vurguladı. 

Endometriozisin çoğu zaman geç fark edilen, belirtileri başka hasta-
lıklarla karışabilen ve tanısının yıllarca gecikebilen bir kadın sağlığı soru-
nu olduğunu belirten Bozdağ, "Tanı sürecinde uzman değerlendirmesi 
çok önemlidir. Görüntülerdeki küçük, silik ya da gözden kaçabilecek bul-
gular her zaman kolay fark edilmeyebilir." dedi. 

Bozdağ, yapay zekanın tam da bu noktada önemli fark yaratabilece-
ğine işaret ederek, bu sistemlerin MR ve ultrason gibi görüntülemelerde 
insan gözünün atlayabileceği ince işaretleri daha hızlı ve daha sistematik 
biçimde analiz edebileceğini kaydetti. 

Yapay zekanın tek başına tanı koyan bir sistem olmadığının altını çi-
zen Bozdağ, en doğru yaklaşımın bu teknolojiyi hekim uzmanlığını güç-
lendiren bir araç olarak kullanmak olduğunu söyledi. 

Bozdağ, her 10 kadından birini etkileyen endometriozisin tek nedene 
bağlı olarak ortaya çıkmadığını, bağışıklık, sistemik, genetik yatkınlık, 
hormonal yapı ve çevresel faktörlerin birlikte rol oynadığını aktardı. 

Hastalığın bazı vakalarda bağırsak, mesane ve nadiren farklı organla-
rı da etkileyebildiğini dile getiren Bozdağ, bu durumun hastalığın çok 
yönlü yapısını ortaya koyduğunu, tanı ile tedavide multidisipliner yakla-
şım gerektirdiğini ifade etti. (aa)

Basın:2432767

Her 10 kadından biri  
"çikolata kisti" ile yaşıyor
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Ülke genelinde, baharda sı-
caklıkların mevsim normalleri-
nin üzerinde seyretmesi bekle-
niyor. Bakanlığı Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü Analiz ve 
Tahminler Şube Müdürü Şahin 
Şahbaz, sıcaklıkların Nisan 
ayında yurdun batı ve güney 
kesimlerinde mevsim normal-
lerinin birkaç derece üzerinde 
olacağını açıkladı. 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Meteoro-
loji Genel Müdürlüğü Analiz ve 
Tahminler Şube Müdürü Şahin 
Şahbaz, Meteoroloji Genel 
Müdürlüğünün üç aylık öngö-
rülen mevsimsel sıcaklık verile-
rini değerlendirdi. 

Bu kapsamda Mart, Nisan 
ve Mayıs’ta beklenen hava du-
rumuna ilişkin bilgi veren Şah-
baz, "Özellikle sıcaklıkların yur-
dumuzun büyük kesiminde 

mevsim normallerinin üzerinde 
seyredeceğini öngörüyoruz." 
dedi. 
Şahbaz, martta sıcaklık ve 

yağışların mevsim normalinde 
yaşandığını aktararak, "Yurdun 
batı kesimlerinde yer yer mev-
sim normalleri üzerinde olma-
sını bekliyorduk. Ülkemizi son 
dönemde etkileyen yağışlı sis-
temle beraber özellikle Akdeniz 
ve Ege kesimlerinde yağışlar 
mevsim normalleri üzerinde ol-
du. Yurdun geri kalanında 
mevsim normallerinde yağışlar 
gördük." ifadelerini kullandı. 

Mevsimsel sıcaklık tahmin-
lerine göre nisan ayı sıcaklıkla-
rının yurdun büyük bölümün-
de mevsim normallerinde sey-
redeceğini dile getiren Şahbaz, 
"Nisan ayında yurdun batı ve 
güney kesimlerinde mevsim 
normallerinin birkaç derece 

üzerinde olacak. Doğu Anado-
lu'nun kuzeydoğusunda ise sı-
caklıkların mevsim normalleri 
civarında olmasını bekliyoruz." 
diye konuştu. 
Şahbaz, İç Anadolu'nun ba-

tısı ve İç Ege'de sıcaklıkların 
mevsim normallerinin 1 ila 2 
derece üzerinde olmasının tah-
min edildiğini bildirdi. 

Mayıs ve Haziran’da öngö-
rülen sıcaklık verilerini değer-
lendiren Şahbaz, sıcaklıkların 
genel olarak mevsim normalle-
rinin 0,5 ila 2 derece üzerinde 
seyredeceğini öngördüklerini 
söyledi. 

Yurt genelinde Mayıs ve 
Haziran’da yağışların mevsim 
normallerinde seyredeceğini 
ifade eden Şahbaz, "Nisanda 
Ege'nin kıyı kesimleri ile Batı 
Akdeniz'in kıyı kesimlerinde 
yağışların mevsim normalleri-
nin üzerinde gerçekleşmesini 
bekliyoruz. Yurdun geri kala-
nında ise mevsim normallerin-
de yağışlar göreceğiz." bilgisini 
verdi. 
Şahbaz, 3 aylık dönemde 

sıcaklıkların mevsim normalle-
rinin altına zaman zaman dü-
şebileceğini ancak ortalama sı-
caklıkların mevsim normalleri 
üzerinde olacağını kaydetti. 
(aa)

Uzunköprü Belediye Baş-
kanı Ediz Martin, Türkiye Bele-
diyeler Birliği’ni ziyaret etti. 

Ziyaret kapsamında Başkan 
Martin, Türkiye Belediyeler 
Birliği Genel Sekreter Yardım-
cısı Feridun Ulutaş ile bir araya 
geldi. Gerçekleştirilen görüş-

mede Uzunköprü’nün gelece-
ğini yakından ilgilendiren alt-
yapı, üstyapı ve yatırım ihtiyaç-
ları ele alındı. Toplantıda ilçede 
hayata geçirilmesi planlanan 
projeler üzerine karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunulurken, ye-
rel yönetim hizmetlerinin geliş-

tirilmesine yönelik değerlendir-
meler yapıldı. Başkan Martin, 
nazik ev sahipliği ve misafirper-
verliklerinden dolayı Ulutaş’a 
teşekkür etti. 

Uzunköprü Belediyesi tara-
fından yapılan açıklamada, 
“Başkanımız Ediz Martin, Tür-
kiye Belediyeler Birliği Genel 
Sekreter Yardımcısı Sayın Feri-
dun Ulutaş’ı makamında ziya-
ret etti. Uzunköprümüzün gele-
ceğini yakından ilgilendiren bu 
görüşmede; ilçemizin altyapı, 
üstyapı ve yatırım ihtiyaçları 
ele alınarak, hayata geçirilmesi 
planlanan projeler üzerine ve-
rimli değerlendirmelerde bulu-
nuldu. Nazik ev sahipliği ve mi-
safirperverlikleri için kendileri-
ne teşekkür ederiz” ifadeleri 
kullanıldı. Haber Merkezi 

Lalapaşa Bal Üreticileri Bir-
liği Başkanı Cavit Göçmen, 
Edirne Tarım ve Orman İl Mü-
dürü İslam Köse’yi makamında 
ziyaret etti. 

Ziyarette, Karaçalı balı üre-
timi, arı yetiştiriciliği, ana arı 
üretimi ve organik arıcılık uy-

gulamaları üzerine görüş alış-
verişinde bulunuldu. 

Ayrıca Lalapaşa ilçesinde 
önümüzdeki günlerde gerçek-
leştirilmesi planlanan ana arı 
yetiştiriciliği ve organik arıcılık 
çalışmalarına ilişkin planlama-
lar ele alındı. (aa)

Bahar sıcak geçecek

Edirne’nin Lalapaşa ilçesinde jandarma ekiplerince gerçek-
leştirilen operasyon sonucu, kaçak ve sağlıksız koşullarda üre-
tim yapıldığı tespit edilen bir tesiste bulunan 88 köpek, Edirne 
Belediyesi’ne teslim edildi. Edirne Belediyesi Veteriner İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından teslim alınan ve Sokak Hayvan-
ları Barınağı Geçici Bakımevi’ne nakledilerek sağlık kontrolle-
rinden geçirilen köpekler sahiplendirildi. 

Barınağa getirilen köpeklerin gerekli sağlık kontrolleri titizlik-
le gerçekleştirildi. Yapılan çalışmalar kapsamında parazit uygu-
lamaları ve kısırlaştırma işlemleri tamamlandı. Süreç hakkında 
bilgi veren Veteriner İşleri Müdürü Yunus Emre Şahin, çalışma-
ların Tarım Müdürlüğü ve Doğa Koruma ve Milli Parklar İl Mü-
dürlüğü ile koordineli şekilde yürütüldüğünü belirterek köpek-
lerin sağlık durumlarının yakından takip edildiğini ifade etti. Ba-
kım ve tedavi süreçlerinin tamamlanmasının ardından köpekle-
rin tamamı sahiplendirilerek yeni yuvalarına kavuşturuldu. 
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, her canlının sağlıklı ve 
güvenli ortamda yaşamlarını sürdürülebilmeleri için çakışmala-
rının devam ettiğini söyledi.  

  
“Bu süreçte temel önceliğimiz güvenli yuvalar” 

 Gencan, şunları kaydetti: 
 “Bu canların yeniden istismar edilmemesi ve güvenli or-

tamlarda yaşamlarını sürdürebilmeleri bizim önceliğimiz. Bu 
nedenle sahiplendirme sürecini belirli kurallar çerçevesinde yü-
rüttük. Amacımız, onların sağlıklı ve güvenli yuvalarda yaşam-
larını sürdürebilmelerini sağlamak. Edirne Belediyesi tarafından 
sahiplendirme sürecine ilişkin denetimlerin belirli periyotlarla 
sürdürülecek ve köpeklerin yaşam koşullarının takip edilecek” 
Haber Merkezi 

Kırklareli ve Tekirdağ'da, Orman Haftası dolayısıyla fidan dikim 
etkinliği düzenlendi. Kırklareli’nin Babaeski ilçesine bağlı Karame-
sutlu köyünde, geçen yıl meydana gelen yangında zarar gören 
alanda Gazze, Adalet, Hz. Muhammed ve Aile Yılı hatıra ormanla-
rı oluşturuldu. 

Kırklareli Vali Yardımcısı Hasan Tanrıseven, programda yaptığı 
konuşmada, Kırklareli'nin yüzde 40'ının ormanlardan oluştuğunu 
söyledi. 

Geçen yıl bu alanın yangında zarar gördüğünü hatırlatan Tan-
rıseven, yanan alanlarda yeni fidanların yeşereceğini kaydetti. Tan-
rıseven, orman varlığının artması için çalıştıklarını kaydetti. 

Orman İşletme Müdürü İsmail Karakaya da gelecek kuşaklara 
daha yeşil bir doğa bırakmak istediklerini kaydetti. Karakaya, bu-
gün 4 bin fidanın toprakla buluşturulduğunu dile getirdi. 

Programa, Cumhuriyet Başsavcısı Levent Özkan Taşkoparan, 
Babaeski Kaymakamı Tamer Orhan, Babaeski Belediye Başkanı 
Fırat Yayla ile kurum müdürleri ve öğrenciler katıldı. 

 
GELECEĞE NEFES OLACAK 
Tekirdağ'da da 100 ıhlamur fidanı toprakla buluşturuldu. Sü-

leymanpaşa Belediyesi ve TEMA Vakfı tarafından “Orman Hafta-
sı" kapsamında Süleymanpaşa Millet Bahçesi'nde fidan dikim töre-
ni düzenlendi. 

Süleymanpaşa Belediye Başkanı Volkan Nallar, programdaki 
konuşmasında, gelecek nesillere daha yeşil bir dünya bırakmak is-
tediklerini söyledi. 

Kentte yapılan ağaçlandırma çalışmalarının değerli olduğunu 
belirten Nallar, bugün öğrencilerle birlikte fidanları toprakla buluş-
turup geleceğe nefes olacaklarını dile getirdi. 

Konuşmaların ardından ilkokul öğrencileri ve protokol üyeleri 
fidanları dikti. 

Programa, Süleymanpaşa Kaymakamı Mahmut Nedim Tunçer, 
İl Emniyet Müdürü Ahmet Metin Turanlı, İl Jandarma Komutanı Al-
bay Ali Güngör, Sahil Güvenlik Karakol Komutanı Yüzbaşı Can 
Çakıcı ve öğrenciler katıldı. (aa)

Köpekler yeni yuvalarına kavuştu

Martin’den Türkiye Belediyeler Birliği’ne ziyaret
Hz. Muhammed Hatıra Ormanı oluşturuldu

Bal üreticilerinden İl Tarım Müdürlüğüne ziyaret
İşyerimde kullandığım BEKO X30TR  

Marka ve model AV0000152969 Seri 
No'lu Yazarkasa-POS cihazımın ruhsatını 

kaybettim. Hükümsüzdür. 
KADİR ŞENCAN
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Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Selimiye Meydanı’nda Milli Sa-
vunma Sanayisi’nin yerli ve 
milli sistemlerinin sergilendiği-
ni, bununla gurur duyduğunu 
söyledi. Sezer, "Burada yerli ve 

milli sistemlerimizin tamamını 
gençlerimize gösterdiğimiz mi-
ni bir savunma fuarımız oldu. 
Bununla gurur duyuyoruz. Bi-
ze bırakılan büyük emaneti, 
her gün üzerine koyarak daha 
büyük yerlere taşıyacağız" de-
di. 

Vali Sezer, Selimiye Meyda-

nı’nda gerçekleştirilen 26 Mart 
Balkan Şehitlerini Anma Günü 
etkinlikleri sonrasında basın 
mensuplarına açıklamada bu-
lundu. Sezer, 115 yıl önce 155 
günlük kuşatmayla Edirne’yi 
savunan kahraman askerleri 
andı. Sezer, 50’ye yakın Milli 
Savunma Sanayisi’nin fuarda 
sergilendiğini söyledi.  

 
“Ruhları şad olsun” 

Sezer, şunları kaydetti: 
“Bugün 26 Mart Edirne’miz 

açısından çok acı bir tarihin yıl-
dönümü. Dolayısıyla bugün 
hem Balkan şehitlerimizi anma 
etkinliğimizi gerçekleştirdik. Bir 

kere daha o 155 günlük kuşat-
ma dönemini ve orada verilen 
kahramanlık mücadelelerini bir 
kere daha andık. Bugün Şükrü 
Paşa ve kahraman askerlileri-
mizle beraber aynı zamanda 

Edirne’mizin o dönemde yaşa-
yan insanlarımızın ortaya koy-
muş olduğu büyük fedakarlıkla 
açlığa, hastalığa rağmen o mu-
azzam direnişi bir ker daha yad 
ettik. Allah hepsinden razı ol-
sun. Ruhları şad olsun. Bir ke-
re de şunu yeni neslimize gös-
termek istedik. Biz bir bayrak 

devraldık ama o bayrağı her 
gün daha ileriye götürüyoruz. 
Torunları onların geriye bıraktı-
ğı nesiller bu büyük ve muaz-
zam emaneti inşallah yeni Tür-
kiye Yüzyılı’nda daha iyi yerle-
re götürecekler. Bugün 50’ye 
yakın yerli ve milli savunma 
sistemlerimizin sergilendiği ay-
nı zamanda bayraktarın, 
İHA’ların, SİHA’ların, akıncı-
nın, TİHA’nın ve TB2’lerin bu-
rada semalarımızı şenlendirdi. 
Aynı zamanda F16’ların saygı 
uçuşu yaptığı, ATAK helikop-
terlerimizin saygı uçuşu taptığı 
ve burada yerli ve milli sistem-
lerimizin tamamını gençlerimi-

ze gösterdiğimiz mini bir sa-
vunma fuarımız oldu. Bununla 
gurur duyuyoruz. Mühendisle-
rimizle gurur duyuyoruz. Allah 
hepsinden razı olsun. 2 tane 
anekdot var burada. Bir tanesi 
biliyorsunuz balon binası Edir-
ne’de keşif yapmak için balon 
uçurmaları gerekiyor o sırada 
yakıt bulamadıkları için balon 
uçuramıyorlar keşif için. İkinci-
si de bu abluka döneminde 
yardım bekliyorlar fakat her-
hangi bir yardım gelmiyor bu-
rası bir ada gibi 155 gün bo-
yunca tamamen izole edilmiş 
bir şehir. O zamanda da bir 
Rus uçağı buraya iniş yapıyor. 
Yardım geldi diye Edirne halkı 
çok seviniyor o dönemde. Şim-
di kendi İHA’larımız, SİHA’ları-
mız kendi toplarımız, mermile-
rimiz, füzelerimiz var. Her gün 
üzerine koya koya gidiyoruz. 
ROKETSAN, HAVALSAN, 
makine kimyamız, asfalt… 
Baktığınız zaman BAYRAKTAR 
grubu muhteşem işler yapıyor-
lar. Şehitlerimizi bir kere daha 
canı gönülden anıyoruz. Önle-
rinde saygıyla eğiliyoruz. Allah 
makamlarını cennet eylesin. 
Bizler de onların bize bıraktık-
ları emanete inşallah layık ol-
maya çalışacağız.”  

Haber Büşra Akıllı

 Vatandaşlara ıhlamur  
fidanı dağıtıldı

Edirne’de "Ormancılık Haftası" etkinlikleri kapsamında vatan-
daşlara 3 bin ıhlamur fidanı dağıtıldı. Fidan dağıtımına yoğun il-
gi gösteren vatandaşlar uzun kuyruklar oluşturdu 

Edirne Orman İşletme Müdürlüğünce Saraçlar Caddesi’nde 
kurulan stantta gerçekleştirilen etkinlikte, ıhlamur fidanları ücret-
siz olarak vatandaşlara verildi. 

Fidan dağıtımına yoğun ilgi gösteren vatandaşlar uzun kuy-
ruklar oluşturdu. Özellikle aileler ve gençlerin katılımının dikkat 
çektiği etkinlikte, doğaya ve yeşil alanların artırılmasının önemi-
ne vurgu yapıldı. 

Yetkililer, Ormancılık Haftası dolayısıyla düzenlenen etkinlik-
lerle çevre bilincinin artırılmasının amaçlandığını belirtti. (aa)

“Gurur duyuyoruz”
Sayfa - 10 27 MART 2026GAZETESÝ

Trakya Üniversitesi bünyesin-
de anlamlı bir sanat etkinliği ha-
yata geçirildi. Şehit Ressam Ha-
san Rıza’nın vefatının 113. yılı 
anısına karma sergi düzenlendi. 

Şehit Ressam Hasan Rıza 
Güzel Sanatlar Meslek Yüksek-
okulu, Eğitim Fakültesi Resim-İş 
Eğitimi Anabilim Dalı öğretim 
elemanları ile Hasan Rıza Güzel 
Sanatlar Lisesi öğretmenlerinin 
katılımıyla gerçekleştirilen sergi, 
sanatseverleri bir araya getirdi. 

Etkinlik, Balkan Yerleşke-
si’nde yer alan Türkan Sabancı 
Kültür Merkezi fuaye alanında 
gerçekleştirildi. Sergiye 20 katı-
lımcı katkı sağlarken, toplam 28 
eser sanatseverlerin beğenisine 
sunuldu. Sergide grafik tasarım, 
fotoğraf, farklı tekniklerle tuval 
üzerine yapılmış resimler, sera-
mik, ebru, heykel ve takı tasarım-
ları yer aldı. 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Eylem Bayır, yaptığı konuşmada, 
sanatın yalnızca estetik bir ifade 
biçimi olmadığını, aynı zamanda 
bir milletin ruhunu, mücadelesini 
ve hafızasını geleceğe taşıyan 
güçlü bir köprü olduğunu vurgu-
ladı. Hasan Rıza’nın bu köprü-
nün en önemli mimarlarından bi-
ri olduğunu ifade eden Bayır, “O, 

fırçasını adeta bir tarih kalemi gi-
bi kullanmıştır; eserlerinde yal-
nızca boya ve tuval değil, cesa-
ret, inanç ve vatan sevgisi vardır. 
Bu yönüyle Hasan Rıza yalnızca 
bir ressam değil, aynı zamanda 
bir tarih anlatıcısıdır.” dedi. 

Şehit Ressam Hasan Rıza  
Güzel Sanatlar Meslek Yüksek-
okulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi İs-
mail Becenen ise serginin amacı-
nın Hasan Rıza’yı anmak ve geç-
mişten günümüze bir sanat köp-
rüsü kurmak olduğunu ifade 
ederek emeği geçenlere teşekkür 
etti. Müdür Yardımcısı Öğr Gör. 
Şükrü Gürkan Uzunköprü de ser-
ginin, tarihsel hafızayı canlı tut-
manın yanı sıra öğrenciler için 
estetik ve düşünsel bir farkındalık 
oluşturmayı hedeflediğini belirtti. 

Sergi, 26 Mart - 3 Nisan ta-
rihleri arasında ziyaret edilebile-
cek. Haber Merkezi  

Hasan Rıza sergisi açıldı


